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„Kluci se opravdu semkli. V dovednosti se soupeřům vyrovnáváme, dobře bruslíme i
střílíme, hra má určitou úroveň. Kluci ale navíc přidávají neskutečný bojovný výkon a
obětavost. Je úžasné sledovat, jak vchází na led, povzbuzují se na střídačce, radují se,“ líčí
trenér Milan Razým.

Před finálovým kláním potřebují zregenerovat, dobře se najíst a vyspat. „Naším soupeřem bude
jeden ze zámořských celků. Zase budeme chtít hrát ofenzivní hokej a k tomu máme skvělého
gólmana, který, když se nám něco nepovede, dokáže to v bráně uhasit,“ uvažuje Razým. „Je to
otevřené a já věřím, že se kluci o zlato poperou, protože pro ně je to určitě největší turnaj v jejich
hokejové kariéře.“

Obránce Václav Nedorost svým první gólem na turnaji odstartoval vítězné semifinálové tažení nad
Finy. „Dostali jsme přesilovku pět na tři a ta se musí využít. Jsem moc rád, že se mi to takhle
povedlo,“ usmívá se. „Cíl je zlato, to by byla paráda. Musíme hrát týmový hokej. Jeden za všechny,
všichni za jednoho, a mohlo by to dopadnout.“

Domů už neodjedou s prázdnou, medaili mají jistou. „Je úžasný, co jsme s touhle partou dokázali i
proti těm nejlepším týmům na světě. Jdeme si finále užít, a hlavně ho vyhrát,“ burcuje útočník Petr
Tomek. „Semkli jsme se. Ten pocit být na tomhle turnaji je nejvíc, co teď může být. A obrovská
motivace dostat se na velkou olympiádu. Tahle je sice mládežnická, ale ta velká nemůže být o moc
jiná.“

Hokejové úspěchy v mládežnických kategoriích se hromadí. Ať už jsou to medailové úspěchy U20,
českých juniorek nebo nyní mladých hokejistů v Koreji. „Je pozitivní, že máme šikovné mladé hráče a
hráčky a stačí na ty nejlepší týmy světa,“ říká David Pospíšil, někdejší reprezentant a nyní hokejový
expert České televize. „Moc se mi to líbí, ale ještě jsem v hodnocení opatrný. Potřebujeme takto
vidět víc ročníků za sebou.“

Finále hokejového turnaje Olympijských her mládeže je na programu ve středu 31. ledna 2024 ve
12.00 středoevropského času.

https://www.olympijskytym.cz/article/magie-semknute-hokejove-party-zafunguje-v-souboji-o-olympijs
ke-zlato-

https://www.olympijskytym.cz/article/magie-semknute-hokejove-party-zafunguje-v-souboji-o-olympijske-zlato-
https://www.olympijskytym.cz/article/magie-semknute-hokejove-party-zafunguje-v-souboji-o-olympijske-zlato-

